

元宵节是场压轴大戏 给年画个完美句号

春



文化路街道 吃元宵 挂灯笼 猜灯谜

本报讯 为丰富活跃2018年新春期间辖区居民的文化生活,弘扬中华民族传统文化,营造欢乐的元宵佳节氛围,近日,在文化路街道党工委的指导下,文化路街道办事处爱心联盟志愿者联合会联合郑大工学院社区举办暖新年——元宵佳节猜灯谜活动。

当天下午,爱心联盟的工作人员以及志愿者们齐聚郑大工学院社区,300多个灯笼被挂起,灯笼随风起舞,正可谓是“谁家见月能闲坐,何处闻灯不看来”。各式各样的灯笼为社区增添了别样的风景,有象征着红红火火的大红灯笼,有代表狗年旺旺旺的小狗灯笼,还有五颜六色的花式灯笼,让大家看得应接不暇。

下午2点整,猜灯谜活动开始。灯谜涵盖知识广泛,分别有党的十九大相关知识、节日常识、环境保护等,怡人情性,启人理性,让社区居民体验了元宵节的传统习俗,也促进邻里和谐,更让大家感受到了社区这个大家庭的温暖。

记者 鲁慧
通讯员 黄盼 李红军 文/图

蓝堡湾社区 猜完灯谜品汤圆

本报讯 近日,蓝堡湾社区党支部与乐年华社工联合开展了“猜灯谜 闹元宵 和融同乐庆佳节”活动,吸引了众多社区居民的热情参与。

本次灯谜会设有一、二、三等奖,凡参加灯谜会的居民都有精美礼品相送。200条的谜语涵盖了成语典故、词语谜、地名谜、专业名词、廉政建设等,生动有趣,兼具娱乐性,又具知识性。

活动现场,社区工作人员还为居民贴心准备了汤圆,让居民在猜灯谜的同时也品尝到了可口的汤圆,邻里同乐过一个团团圆圆的元宵节。

记者 鲁慧 通讯员 蔡丹

通信花园社区 星级楼组欢聚一堂 闹元宵

本报讯 元宵节当天,成立3年的通信花园社区星级楼组交流协会,在元宵节来临之际组织策划了以社区26个星级楼组为主力的楼组居民互动闹元宵活动。

活动以楼组为单位,分4个分会场同时进行。13号院标杆楼组6号楼的党小组长、楼栋长还专门召开居民代表会议,研究了具体活动方案,除猜谜语品元宵之外,还讲楼组故事、征集楼组创建提升建议。5号高层楼和9栋多层楼的党小组长和楼栋长则商量着联合行动,活动内容更是丰富,有猜谜语、趣味运动项目贴鼻子、套圈、托乒乓球走等。36号院高龄老人多,大家在一起品元宵,拉家常。15号院各楼组的居民聚集在财政厅老干部活动室,猜谜语品元宵热闹之余,楼栋长和党小组长把今年的星级楼创建任务顺便布置一番,还在一起酝酿成立“15号院乐夕阳义务巡逻队”的事儿。真是三句话不离主题,星级楼组创建在通信花园社区蔚然成风。

记者 鲁慧 通讯员 张美荣 文/图

白庙社区 欢度元宵节 增进邻里情

本报讯 近日,白庙社区在恒大名都小区南门广场举行猜灯谜闹元宵活动,社区工作人员和居民一起猜灯谜、品汤圆,同庆佳节。

工作人员悬挂起了150余条妙趣横生的五彩灯谜,得到居民们的热情参与,大家兴致勃勃地加入到活动中来。

社区通过此次猜灯谜、品汤圆、庆元宵多彩活动的开展不仅推动了社区节日民俗活动健康发展,也更加拉近了党群关系,促进了和谐社区建设。

记者 鲁慧
通讯员 王一真 文/图

春

西里路社区 展示好家风 烹出文化风

本报讯 近日,杜岭街道西里路社区举办了“新春话家风 欢乐庆元宵”的主题活动,为社区居民送上了一场“元宵大餐”,辖区居民群众现场猜灯谜,品汤圆,吃团圆饭,直呼“暖心又舒心”。与往年不同的是,今年的“元宵大餐”不仅展示了好家风,还烹出了文化风,将诗书传家弘扬正气的好风吹进了千家万户。

本次元宵活动除有灯谜长廊外,更有居民自己精心烹饪的拿手好菜给现场居民观赏、品尝,让和谐幸福的社区建设“由口入心”,传递主流价值观的同时,也让优秀家风如春风化雨般浸润民心。

记者 鲁慧
通讯员 史卫萍 文/图



天骄华庭社区 灯谜游园会好不热闹

本报讯 近日,文化路街道办事处天骄华庭社区党支部联合比邻社工共同组织,在天骄华庭1期中心广场以“灯谜游园会”为主题开展元宵节活动,旨在通过游园活动,促进社区居民交流,烘托节日气氛;同时宣扬社工助人自助服务精神,号召社区居民积极加入志愿服务队伍。

活动分为居民需求问卷调查、项目宣传、猜灯谜、套圈4个环节,居民们通过套圈、猜灯谜等传统活动,一起闹元宵,小区里充满着祥和、喜庆的气氛。

活动结束后,收获最多的还是孩子们,不仅帮助社工布置会场,猜灯谜,套圈,还在活动过程中收获了身心的成长和满满的正能量。

记者 鲁慧 通讯员 陆益平 文/图

